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SRCEM U POHODE 

Škola stvaralaštva ˝Novigradsko 

proljeće˝ 

Kada mi je profesor Stjepan  Banas na satu 

hrvatskoga jezika rekao da me je Učiteljsko vijeće 

predloţilo za Novigradsku školu stvaralaštva, bila 

sam presretna. 

 Ţelja mi je bila da me uključe u scensku 

radionicu. Svakoga dana sam otvarala stranice 

Škole stvaralaštva "Novigradsko proljeće" ne bih 

li naišla na popis primljenih polaznika. Kada sam 

vidjela svoje ime meĎu izabranima, ravnateljica 

mi je objasnila sve o od-

lasku u Novigrad. 

 U ˝Scenskoj 2˝ u 

koju sam ja bila rasporeĎe-

na,  voditeljica je bila Vera 

Piščević. Svojoj skupini 

dali smo ime Kišne gliste. 

Sve što smo naučili preds-

tavljali smo svake večeri. 

Počeli smo osmišljavali 

igrokaz za završnu prired-

bu na temu Rasadnik. Iako 

sam ja bila najmlaĎa u na-

šoj radionici izvrsno sam se “uklopila” u društvo i 

našla drage prijatelje. Na jednoj od večernjih pro-

mocija gostovao je pjesnik Enes Kišević, a ja sam 

bila ponosna što sam pred njim recitirala ulomak 

iz njegove pjesme Svjetlost je tvoja sjena. Bila 

sam još ponosnija kada je Enes pohvalio moju in-

terpretaciju.  

 Nekoliko dana uporno smo osmišljavali 

predstavu bez teksta, samo mimikom i gestom. 

Radnja je bila smještena u Endemsko-edenskom 

vrtu, a kroz četiri scene prikazali smo: Izrugivanje 

i ogovaranje, ovisnosti, preţderavanje i pohlepu. 

Scenska igra završava uništavanjem nevaljalih 

osobina, da bi se mogle posaditi dobre i vedre 

osobine.  

 Na završnoj priredbi bili smo svjesni da se 

bliţi završetak Novigradske škole. Bili smo tuţni, 

krenula je i poneka suza, ali ostala je nada da će-

mo se vidjeti iduće godine.  

Iva Anić, VI. razred 

 Ovom humanitarnom akcijom prikupljali 

smo igračke koje smo namijenili siromašnoj djeci 

i učenicima V. osnovne škole u Bjelovaru koju 

pohaĎaju učenici s posebnim potrebama. 

 Zaista sam se ugodno iznenadila odazi-

vom naših učenika od 1. do 8. razreda i uskoro je 

prikupljeno “brdo” igračaka.  

 Kada smo krenuli s ravnateljicom i  vjero-

učiteljem u Hrsovo i V. osnovnu školu u Bjelova-

ru i kada smo uručili igračke našim vršnjacima, 

skoro sam zaplakala, jer radost te djece je bila   

tolika, da sam bila presretna što smo pristupili 

ovoj akciji.  

 Njihovu sreću ne mogu opisati kao ni 

ugodu koja je ispunila moje srce što smo razvese-

lili toliko dječjih srdaca. Shvatila sam koliku sreću 

čine male stvari i sitni znakovi paţnje, a tako ih 

rijetko poklanjamo svojim bliţnjima.  

“Razveselimo dječja srca” 

 Na inicijativu učenika VII. razreda i vjerou-

čitelja Gorana Rukavine proveli smo humanitarnu 

akciju “Razveselimo dječja srca” u koju su se    

uključili svi učenici i učitelji naše škole.  

Valentina Mišeta, VII. razred 

U posjetu siromašnoj obitelji u Hrsovu 

Kod učenika u V. osnovnoj školi 

Iva u glumačkom zanosu 

pred svojom voditeljicom. 



 

 
Breza Stranica 13 

      B r e z a 

IZ PERA STRUČNIH SURADNIKA 

Opis poslova i poželjne osobine pedagoga 

 Pedagozi su stručnjaci koji se bave 

odgojem. Pedagozi mogu raditi u školama, 

vrtićima, domovima za nezbrinutu djecu, 

učeničkim domovima. Najveći broj pedagoga 

radi u školama, u kojima su oni osnovni stručni 

suradnici. 

 Rad pedagoga u školi možemo 

podijeliti na više područja: planiranje i 

programiranje, rad s učenicima, rad s 

učiteljima te rad s roditeljima. Planiranje i 

programiranje uključuje planiranje vlastita 

stručnog usavršavanja i stručnog usavršavanja 

učitelja, sudjelovanje u izradbi godišnjeg plana 

i programa škole te planiranje rada i 

sudjelovanje u radu učiteljskog vijeća. U ovim 

djelatnostima pedagog surađuje s ravnateljem 

škole i ostalim stručnim suradnicima (psiholog, 

defektolog). Pedagog, u suradnji s lokalnim 

zavodom za zapošljavanje, izrađuje plan i 

program za profesionalno informiranje. Plan 

rada s djecom s teškoćama u razvoju i plan 

rada s darovitom djecom pedagog izrađuje u 

suradnji sa psihologom i defektologom, ako ih 

u školi ima.  

Pedagog izrađuje plan zdravstvene, socijalne i 

ekološke zaštite učenika u suradnji sa 

školskom ambulantom. Zadatak je pedagoga i 

izradba plana kulturne i javne djelatnosti škole 

te sređivanje pedagoške dokumentacije. 

 Pedagog organizira i provodi ispitivanje 

zrelosti za upis u prvi razred, organizira 

učeničke radionice i dodatnu nastavu, 

organizira edukativna i odgojna predavanja za 

učenike, a neka sam i održi. Pedagozi provode 

dio profesionalnog informiranja u suradnji sa 

Zavodom za zapošljavanje (ankete Zavoda za 

zapošljavanje), daje informacije o programima 

srednjih škola (pedagozi osnovnih škola), 

odnosno programima fakulteta (pedagozi u 

srednjim školama). U stručnom timu sa 

psihologom i defektologom provode programe 

za djecu s teškoćama u razvoju, a u suradnji sa 

psihologom provode programe za darovitu 

djecu. 

Pedagozi u radu s učiteljima provjeravaju 

realizaciju rada učitelja (nazočnost na nastavi, 

realizaciju planova i programa i sl.). Pedagozi 

analiziraju rezultate škole na područjima uspjeha, 

vladanja, popravnih ispita i sl. Organiziraju 

istraživački rad u školama i stručno usavršavanje 

učitelja, kao i odgojna i edukativna predavanja za 

roditelje.  
Pedagozi moraju voljeti djecu i rad s djecom. 

Posebno je važno poznavati psihu djeteta i 

prilagoditi način komuniciranja djetetu. Važno je 

razviti smisao za probleme drugih osoba i 

strpljivost u radu. Sposobnost kvalitetnog 

planiranja, odlučnost, objektivnost i odgovornost 

važne su osobine za kvalitetan rad pedagoga. 

Zbog čestog izvještavanja, infor-miranja te 

držanja predavanja, važna je lakoća usmenog i 

pismenog izražavanja.  

Iz zbornika HPKZ odabrao, Juraj Marković,  

pedagog 

Vijeće učenika 

U našoj školi osnovano je Vijeće učenika. Člano-

ve Vijeća birali su učenici svakog razrednog od-

jeljenja. Učenici odabrani u Vijeće su:  Lucija 

Petreković, Lucija Vuksanović, Luka Kramarić, 

Lucija Marenić, Nina Anić, Davor Jurčić, Erna 

Grčević, Domagoj Bašljan, Luka Slivar, Lorena 

Đuroković, Krunoslav Varga, Vanja Hasanac, 

Martina Stepić, Hana Fiala, Nika Pereš. Svi    

učenici marljivo su dolazili i radili u Vijeću. Bilo 

je tu dosta pitanja i prituţbi na ponašanje pojedi-

nih učenika. Tako je razredna nastava imala dosta 

prituţbi na starije učenike, a predmetna je postav-

ljala uvijek aktualno pitanje o maturalcu. Nakon 

donošenja Pravilnika o kućnom redu na Vijeću 

smo analizirali prava i obveze ne samo učenika, 

već i učitelja. U neke od naših sastanaka uključila 

se i naša ravnateljica Vera Obrovac te strpljivo 

saslušala naše probleme i dala nam   korisne sav-

jete. U najveselijem mjesecu u godini, veljači, u  

dogovoru s našim voditeljima knjiţničarkom i 

pedagogom organizirali smo maskembal i izbor 

za miss i mistera škole i malo se razveselili. Titu-

lu Miss škole odnijela je Sanela   Kudlač, a titulu 

Mistera škole Ivan Radočaj. Pobjednice karaoka 

bili su Janja Petanjek i Sanela Kudlač pjesmom 

˝Svijet voli pobjednike˝. Iako naše Vijeće nema 

pravo odlučivanja, jako smo sretni što se čuje i 

naš glas. 

Lorena Đuroković, V.razred 


